
Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

VERBALE
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  37  DEL  11/07/2016 

COMUNICAZIONE  COMPOSIZIONE  DELLA  GIUNTA  COMUNALE  E  DELEGHE 
CONFERITE AGLI ASSESSORI  

L'anno  duemilasedici  , il giorno   undici , del mese di   luglio ,  nella Residenza Municipale – Palazzo Mancini – il  
Consiglio Comunale si è riunito in seduta ordinaria in  Prima convocazione.

Alle ore 21:00  il  Presidente procede all'appello dal quale risultano presenti e assenti i seguenti consiglieri:

Cognome Nome Pr. Cognome Nome Pr.
GENNARI MARIANO P PRIOLI MAURA P

POZZOLI SILVIA P VANNI BRUNO FRANCO P

GIROMETTI FABRIZIO P GAMBINI SERGIO P

CALBI MAURO P SABATTINI LAURA P

BOLOGNA MAURIZIO P MONTANARI ALESSANDRO P

BORESTA MARCO P BENELLI GASTONE P

FILIPPINI LUCIO P GESSAROLI MASSIMILIANO P

GROSSO SIMONA P CECCHINI MARCO P

MARCOLINI FRANCESCO P

PRESENTI N.  17 

L'Assemblea è presieduta dal Presidente del Consiglio Comunale  dott.  Silvia Pozzoli  
Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (D.Lgs. 18.08.2000 n. 267,  
art. 97, comma 4)  il Segretario Generale d.ssa  Mara Minardi .
Il  presidente, constatato che il  numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta valida,  
aperta e pubblica.
Sono presenti gli  Assessori:   ANTONIOLI VALERIA, PESCI PATRIZIA, BATTISTEL FAUSTO 
ANTONINO, OLIVIERI AMEDEO .
Sono nominati scrutatori i Consiglieri Girometti Fabrizio e Benelli Gastone.
Visti i PARERI previsti dall'art. 49 – 1° comma – del T.U. EE.LL. di cui al Decreto Leg.vo 18.8.2000 n. 
267.



IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTA l'allegata  proposta  di  delibera  n.   62  (proponente:  Sindaco  GENNARI MARIANO) 
predisposta in data  28/06/2016 dal Dirigente ;

Visti i seguenti pareri richiesti ai sensi del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, art. 49, comma 1, ( allegati  
all'originale del presente atto):

a) Parere Favorevole per la Regolarità Tecnica espresso dal Dirigente Responsabile del  SETTORE 
05SETTORE 05  MINARDI MARA / ArubaPEC S.p.A. ;

b) Parere Favorevole  per la Regolarità Contabile espresso dal Dirigente Responsabile del Settore 
Servizi Finanziari  Dott. FARINELLI CINZIA/ INFOCERT SPA ;

Vista  l'allegata proposta n.  62,  la  Presidente del  Consiglio dà la  parola al  Sindaco  il  quale dà 
comunicazione al Consiglio dell'avvenuta nomina degli Assessori e delle deleghe ad essi conferite come 
da allegato.

La registrazione integrale del presente argomento è depositata presso la segreteria generale.

Tutto ciò premesso;

IL CONSIGLIO COMUNALE

prende atto dell'intervenuta comunicazione dei componenti della Giunta comunale così come 
presentati  dal  Sindaco,  come risulta  dall'allegato prospetto 1)  alla  presente,  che ne costituisce parte 
integrante e sostanziale.
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Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

PROPOSTA  DI DELIBERAZIONE PER IL CONSIGLIO COMUNALE

N.  62  del 28/06/2016 

COMUNICAZIONE  COMPOSIZIONE  DELLA  GIUNTA  COMUNALE  E  DELEGHE 
CONFERITE AGLI ASSESSORI  

Assessore competente:   GENNARI MARIANO 

Settore proponente:   SETTORE 05 
Responsabile del settore:   Mara Minardi 

Responsabile del procedimento:    Mara Minardi

ALLEGATI
Parte integrante

1. comunicazione del Sindaco sulla composizio della Giunta

Depositati agli atti
1. nomina Vicesindaco
2. deleghe Assessore Pesci
3. deleghe Assessore Battistel
4. deleghe Assessore Antonioli
5. deleghe Assessore Olivieri

 
Il  Presidente  del  Consiglio  comunale,  dott.ssa  Silvia  Pozzoli,  passa  all’esame  dell’argomento 

iscritto all’ordine del giorno indicato in oggetto e dà la parola al Sindaco Gennari per la comunicazione  
ai sensi dell’art. 31, comma 4, dello Statuto Comunale. 

Il Sindaco, comunica la seguente composizione della Giunta Comunale e le deleghe di funzioni 
assegnate agli Assessori:

                               
 

IL CONSIGLIO COMUNALE

 

Richiamata  la  propria  precedente  deliberazione  n.  35  adottata  in  data  odierna  e  resa 
immediatamente eseguibile ai sensi  di  legge, con la quale,  in relazione al disposto di cui  all'art.  41, 
comma 1,  del T.U. Del 10/08/2000 n. 267, questo Consiglio ha convalidato l'elezione del Sindaco e dei 
Consiglieri a seguito di elezione diretta del Sindaco e del Consiglio Comunale; 

Visto l'art. 40 del decreto Lgs. 267/2000 che al 2° comma testualmente dispone :



“”Nei Comuni con popolazione superiore ai 15.000 abitanti, la prima seduta, è convocata dal Sindaco,  
ed  è  presieduta  dal  Consigliere  anziano  fino  alla  elezione  del  Presidente  del  Consiglio.  La  seduta 
prosegua poi sotto la presidenza del Presidente del Consiglio per la comunicazione dei componenti 
della  Giunta e per gli ulteriori adempimenti.””

Visto l'art. 47 del decreto Lgs. 267/2000 che al 3° comma testualmente dispone :
“”Nei Comuni con popolazione superiore ai 15.000 abitanti e nelle province gli assessori sono nominati 
dal  Sindaco o dal  Presidente  della  provincia,  anche al  di  fuori  dei  componenti  del  Consiglio,  fra  i 
cittadini in possesso dei requisiti di candidabilità, eleggibilità e compatibilità alla carica di Consigliere.””

 Visto l'art. 31, comma1, dello Statuto comunale che recita: "La Giunta è composta dal Sindaco 
e da un numero di Assessori pari o inferiore a quello previsto dalla normativa vignte nel rispetto del 
principio  di pari opportunità garantendo la presenza di entrambi i sessi  precisando che nessuno dei 
due sessi  uò essere rappresentato in misura inferiore al 40% con arrotondamento aritmetico.",

Dato atto che il sindaco ha prestato giuramento davanti a questo Consiglio Comunale ai sensi 
dell'art. 50 del predetto T.EE.LL.;

Viste le nomine alla carica di Assessore conferite dal Sindaco compresa la nomina alla carica di  
Vicesindaco;

Tutto ciò premesso;

IL CONSIGLIO COMUNALE

prende atto dell'intervenuta comunicazione dei componenti della Giunta comunale così come presentati 
dal Sindaco, come risulta dall'allegato prospetto.1) alla presente, che ne costituisce parte integrante e 
sostanziale.
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VERBALE APPROVATO E SOTTOSCRITTO

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO IL SEGRETARIO COMUNALE
SILVIA POZZOLI MARA MINARDI

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del Codice dell'Amministrazione 
Digitale (D.Lgs. N 82/2005 e ss.mm.)
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